

На территории России заметно активизировались вербовщики запрещенной группировки ИГИЛ. Об этом в ходе большой пресс-конференции сообщили в Национальном антитеррористическом комитете.

И хотя пик оттока россиян в Сирию был пройден еще в 2013 году, сейчас на территории Российской Федерации наблюдается новый всплеск вербовки новых рекрутов для отправки в Сирию, а также для формирования бандитского подполья в самой России.

Стоит отметить, что в 2015 году в России было уничтожено 150 террористов. Большинство из них – члены ИГИЛ.